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O Vereador que subscreve e assina, com base e respaldo no Regimento Interno, REQUER o abaixo exposto: 

REQUERIMENTO Nº 05/2024. 

[bookmark: _GoBack] REQUEIRO, a Mesa, com fluxo no Inciso – XI, § Único do Artigo – 98 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Angelim, depois de ouvido o Plenário, para apresentar aos mui dignos e proficientes Colegas desta colenda Casa de Ressonância o presente Requerimento embasado no Regimento Interno desta ínclita Casa Legislativa Municipal, para solicitar veementemente ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Rodolfo Tenório Vasconcelos, para que interceda junto à Companhia Hidro Elétrica do São Francisco (CHESF), por intermédio do Ministro de Minas e Energia, com a finalidade de que sejam adotadas medidas para o pagamento do ISS - Imposto sobre Serviços e/ou a implementação de ações de forma permanente para o município de Angelim. Da decisão desta Casa, dê-se ciência ao Excelentíssimo Deputado Federal Senhor Fernando Rodolfo Tenório Vasconcelos, Gabinete 554 – Anexo IV – Câmara dos Deputados, Brasília – DF.
Plenário da Câmara Municipal de Angelim, em 13 de agosto de 2024

Heráclito Lupércio Lopes de Santana
Vereador 1º Secretário
Justificativa:	
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Vereadora

Considerando que o município de Angelim recebe energia da Hidroelétrica de Paulo Afonso e, além disso, transmite energia para sete estados da federação, é de extrema importância que haja uma contrapartida justa e contínua para a nossa cidade. O pagamento do ISS ou a realização de ações permanentes por parte da CHESF contribuiria significativamente para o desenvolvimento socioeconômico de Angelim, proporcionando melhorias nas áreas de infraestrutura, educação, saúde e outros serviços públicos essenciais.
Diante do exposto, solicitamos ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Rodolfo que interceda junto ao Ministro de Minas e Energia em Brasília, bem como junto ao Diretor Presidente da CHESF em Recife, para que seja possível atender esta justa reivindicação do município de Angelim.
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Heráclito Lupércio Lopes de Santana
Vereador 1º Secretário 
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